

**CORRIGENUDM – 1**

**Tender Reference No:** GTB10/MANU/IOE23/05/DWSYSTEM

**Tender Name:** Deionized Water System

**Corrigendum details:** Amendment in Technical Specification

**Amendment in Technical Specification**

| S.No | Existing Specification                       | Revised Specification                        |
|------|--|--|
| 4    | Total organic content should be below 3 ppb. | Total organic content should be below 5 ppb. |